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08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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Інноваційні технології завдяки на ґрунтуванню на нововведеннях
забезпечують ефективну організацію навчального процесу, поліпшують
процеси опанування змістом освіти, перетворюють здобувача освіти у суб’єкта
власного професійного розвитку, а відтак сприяють підвищенню якості
навчального процесу.

Висновки. Впровадження інноваційних технології суттєво впливає на
якість вищої освіти, оскільки, по-перше, змінюють і вдосконалюють
навчальний процес; по-друге, створюють комфортне освітнє середовище; по-
третє, формують та виховують креативного, конкурентоспроможного фахівця.
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УДК 35.08
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ЕФЕКТУ СТУДЕНТСЬКОГО КОУЧИНГУ

О.Ю. Будякова, О.В. Ровнягін
Київський національний університет технологій та дизайну,

м. Київ, Україна

Успіх навчання в закладах вищої освіти часто залежить від відвідування
занять та мотивації. Одне з припущень, чому студенти не закінчують вищу
освіту, полягає в тому, що їм не вистачає ключової інформації про те, як бути
успішним завдяки отриманим знанням у вищій школі. Ми представляємо дані з
експерименту, який перевіряє ефективність індивідуальних занять студентів
методом коучингу [1].

Основна мета дослідження - визначити коучинг як форму допомоги та
наставництва на прикладі дослідження американських студентів у коледжах [2].

Фокус на рівні успішного закінчення навчання не новий; університети
вже давно переживають ситуацію, коли не всі студенти закінчують навчання та
активно шукають стратегії для підвищення мотивації в закінчені закладів
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освіти. Одним з таких зусиль, на якому зосереджується робота по пошуку таких
стратегій, було використання наставників та коучів для сприяння мотивації та
наполегливості в закінчені студентами закладів освіти.

Використання консультантів коледжів є впровадженою практикою в
університетах. Робота над соціальними та академічними чинниками, що
використовуються для прогнозування випадків відрахування з університету [3],
останні дослідження, зосереджені на інституційних чинниках, які можуть
збільшити утримання від відрахування [4], доводять те, як персоналізована
підтримка та консультації може подолати інформаційні прогалини студентів та
допомогти студентам виконати завдання, які вони не можуть вирішити.

«InsideTrack» - це незалежний постачальник послуг коучингу, який
включає поєднання методології, навчальних програм та технологій. Програма
знаходить студентам потенційних коучів, які регулярно зв’язуються зі своїми
студентами, щоб надати допомогу та підтримку, коли вони починають свою
кар’єру в коледжі та продовжують перший рік в університеті. У взаємодії
коучів зі студентами вони працюють, щоб допомогти студентам розставити
пріоритети у навчанні, планувати, наскільки вони можуть бути успішними, а
також визначати та долати перешкоди для успішності студентів. Зокрема,
тренери зосереджують значний час на оцінці життя студента поза навчанням,
що має великий вплив на стійкість та успішність студентів. Такі теми, як
зобов’язання особистого часу (планування роботи), обов’язки з надання
первинної допомоги та фінансові зобов’язання є загальними під час взаємодії
студент-коуч.

Протягом останнього десятиліття «InsideTrack» проводила навчання
студентів у різних державних, приватних та професійних коледжах. Модель
компанії орієнтована на партнерство з університетами для реалізації своєї
програми наставництва. «InsideTrack» забезпечує необхідними людьми,
процесами та технологіями та стверджує, що економія від масштабу, яку
компанія реалізує завдяки обслуговуванню декількох установ, дозволяє їй
робити інвестиції, які, як правило, недосяжні для окремих коледжів та
університетів.

Студенти випадковим чином призначаються певному коучу. Метою коуча
є сприяти наполегливості та мотивації, допомогти студентам знайти шляхи
подолання як академічних, так і «реальних» бар’єрів та визначити стратегії
успіху. «InsideTrack» - це компанія, в якій тренерів наймають та навчають
працювати з власними методологіями. Кожен коуч контактує зі своїми учнями
за допомогою телефону, електронної пошти, текстових повідомлень,
соціальних мереж та спочатку представляється представником компанії.

Коучі регулярно контактують зі своїми студентами, а в деяких випадках
мають доступ до навчальних програм, стенограм та додаткової інформації про
результативність та участь студентів у певних курсах. Компанія використовує
цю додаткову інформацію у наборі алгоритмів прогнозування, які оцінюють
стан кожного учня з метою звернення до них у правильних питаннях у
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потрібний час. Заняття між коучами та студентами переслідують як особисто
індивідуальні цілі, так і такі, які є орієнтованими на успіх в університеті.

Використовуючи дані за 2003-2004 та 2007-2008 роки навчання, була
проведена вибірка з 17 випадкових досліджень в кооперації з університетами. У
межах закладів «InsideTrack» випадковим чином розділив студентів, які мають
право на навчання, на дві збалансовані групи. Ці розподілення дозволяють
порівняти набір студентів, які отримали навчання, з тими, хто цього не зробив,
та створити неупереджені оцінки впливу послуг.

Виявлено, що рівень утримання від відрахування та завершення навчання
був більшим у групі коучів. Через півроку студенти в групі без коучів на 5.2 %
частіше були відраховані, ніж студенти в групі коучів (63.2 % проти 58.0 %).
Наприкінці 12 місяців ефект становив 5.3 %. Ефекти зберігалися щонайменше
ще рік після закінчення роботи по коучингу. Після 18 місяців відбулося
збільшення на 4.3 % залишившихся в коледжі, а через 24 місяці все ще був
3.4 % ефект від коучингу. Більше того, ці результати не змінюються, коли
контролюється різноманітність характеристик учнів. Для трьох груп, для яких
отримано дані про закінчення закладу освіти, виявлено, що рівень випускних
курсів збільшився на 4 %. Усі ці результати демонструють переваги коучингу,
та враховуючи, що не всі студенти, відібрані для коучингу, насправді брали
участь у коучингу, оцінки ефекту від коучингу, ймовірно, значно вищі [5].

У типовій економічній моделі вищої освіти припустимо, що студенти
знають, як себе вести. Допустимо, що вони знають, як вчитися, як визначати
пріоритети та як планувати своє життя. Однак, враховуючи те, що є дані про
темпи стабільного рівня навчання у коледжі, це припущення слід поставити під
сумнів. У всіх секторах вищої освіти потрібно більше знати, як підвищити
мотивацію та наполегливість навчання студентів. Зарубіжна література та
дослідження з економіки, освіти та соціології свідчать про те, що коучинг
студентів може бути одним зі способів допомоги студентам по досягненню
успіху в закладах освіти.

Поки коучинг проходив протягом першого курсу, студенти з коучами
мали приблизно на 5% більше шансів зберегти стабільність навчання. Це
означає збільшення рівня утримання від відрахування на 9-12 %. Виявлено, що
ефект коучингу на мотивацію та наполегливість не зникає після коучингу.
Студенти після коучингу на 3-4 % частіше продовжують наполегливо
навчатися через 18 та 24 місяці. Для трьох закладів освіти, для яких є дані про
закінчення навчання, виявлено, що консультовані студенти мали ступінь
закінчення навчання на 4 % вище, ніж непідготовлені студенти після чотирьох
років.

Ці результати демонструють потенціал студентського коучингу. Якщо
порівнювати витрати та переваги коучингу студентів з програмами, націленими
на фінансову допомогу, виявляється, що навчання студентів призводить до
більших наслідків, ніж фінансова допомога [4] та реалізувати їх значно
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дешевше. Стійкість ефектів після періоду коучингу та вплив його на
завершення навчання лише збільшують економічну ефективність.

Дослідження також може пролити світло на те, як коучинг студентів
може вплинути на інші студентські групи. Дослідження включає державні,
приватні та професійні установи та включає широке коло студентів, включаючи
студентів, які здобувають ступінь магістра та ступінь бакалавра. Хоча вибірка, з
якою працює «InsideTrack», представляє широке коло студентів коледжів,
неможливо спостерігати всі унікальні характеристики студентів та, якщо не має
достатньої сили для виявлення впливу на важливі підгрупи, є можливість
визначити вплив на чоловіків та жінок, а також на молодших та старших
студентів. Результати не залежать від віку, але результати на старших та
молодших студентів схожі. Хоча результати позитивні як для чоловіків, так і
для жінок, виявлено деякі докази того, що ефект для чоловіків більший. Таким
чином, це може зменшити деякі відмінності в навчанні, які існують.

В епоху, коли заклади вищої освіти приділяють все більше уваги
державній політиці та засобам масової інформації, зарубіжний досвід надає
вагомі докази того, що коучинг університетів - одна зі стратегій, яка може
покращити рівень мотивації до навчання.
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